

# Krakonošův Divadelní podzim slaví. Letos mu je padesát



50. NÁRODNÍ PŘEHLÍDKA VENKOVSKÝCH DIVADELNÍCH SOUBORŮ VYSOKÉ NAD JIZEROU

## KRAKONOŠŮV DIVADELNÍ PODZIM

11. – 19. 10. 2019

<p><b>PÁTEK 11. 10.</b>   20.00 hod. DS Krakonoš, Vysoké nad Jizerou</p> <p><b>REPUBLIKU ZA KONĚ A FOTBAL</b> Petr Pícha</p> <p>Hra pravděšší, než se může zdát. Nebyť vysokého pokladu, tak by nevznikla samostatná Československá republika.</p> <p>Divadlo Krakonoš   Vstupné 100,-/120,- Kč</p>	<p><b>PONĚLÍ 14. 10.</b>   17.00 a 20.00 hod. DS bratři Mrštík, Boleradice</p> <p><b>POČESTNÉ PANÍ ANEB MISTR OSTRÉHO MEČE</b> Karel Rudolf Krpata, Karel Steklý</p> <p>Historická komedie na motyvy Počestných paní parubických. Humornou formou stáří na pomyslný prání soběchtí, fašesnou morálku, plítech a pokřtech!</p> <p>Divadlo Krakonoš   Vstupné 100,-/120,- Kč</p>	<p><b>ČTVRTEK 17. 10.</b>   17.00 hod. <b>HOŠT PŘEHLÍDKY</b> ZUS Jablonec nad Jizerou</p> <p><b>DIVČÍ PĚVĚCKÝ SBOR MLÁDÍ – KONCERT</b> Kostel sv. Kateřiny   Vstupné 50,- Kč</p>	
<p><b>SOBOTA 12. 10.</b>   17.00 a 20.00 hod. Členský divadlo, Olčeho v Brně</p> <p><b>NAŠI VAŠI FURIANTI</b> Ladislav Stroupežnický</p> <p>Uprava Stroupežnického veselohy o tom, jak to u vás i u nás doma vypadá a o čem všem jsme schopni se pohádat.</p> <p>Divadlo Krakonoš   Vstupné 100,-/120,- Kč</p>	<p><b>ÚTERÝ 15. 10.</b>   8.30 a 10.15 hod. Divadlo Kapsa, Andělská Hora</p> <p><b>O BUDULÍNKOVI</b> <b>HOŠT PŘEHLÍDKY</b> Josef Věromír Pleva, Vlasta Fischer</p> <p>Někdo neposlouchá a někdo zase neshýší. téma poslušnosti se v pohádce netýká jenom neposlušného Budulínka, ale také babičky a dědečka, kteří napak shýší velmi špatně.</p> <p>Divadlo Krakonoš   Vstupné 50,- Kč</p>	<p><b>ČTVRTEK 17. 10.</b>   20.00 hod. Divadelní divadelní společnost, Dobruška</p> <p><b>JE ÚCHVATNÁ</b> Peter Quilfer</p> <p>Hlavní postavou příběhu, jež se skutečně stala, je Florence Foster Jenkinsonová, která je přesvědčena, že je obdařena pěveckým talentem. Její hlas je výjimečný - výjimečně přirozený.</p> <p>Divadlo Krakonoš   Vstupné 100,-/120,- Kč</p>	
<p><b>NEDELE 13. 10.</b>   17.00 hod. beseda s osobností</p> <p><b>TOMÁŠ TÖPFER</b> <b>HOŠT PŘEHLÍDKY</b> Divadlo Krakonoš   Vstupné 100,-/120,- Kč</p>	<p><b>ÚTERÝ 15. 10.</b>   17.00 a 20.00 hod. DS Zdobovčan, Vamberk</p> <p><b>LÉTÁJÍCÍ SNOUBENKY</b> Marc Camoletti</p> <p>Francouzská komedie o tom, jak může bouře nad Atlantikem zkomplikovat život mužů, který se schází se svým blízkými podle letových řádů.</p> <p>Divadlo Krakonoš   Vstupné 100,-/120,- Kč</p>	<p><b>PÁTEK 18. 10.</b>   17.00 a 20.00 hod. MŠD, Kouřim</p> <p><b>ZLOČIN NA LIPNICI ANEB DRACULA JE ZPĚT</b> Martin Drahozval, Brian Stoker</p> <p>Kousavá crazy komedie ležce parodující teenagerské horory. Parta mladých divadelníků vyzrává na hrady, aby natočila film o Draculovi. Ale realita onoho pochmurného vikéna bude zabíjet jiná.</p> <p>Divadlo Krakonoš   Vstupné 100,-/120,- Kč</p>	
<p><b>NEDELE 13. 10.</b>   20.00 hod. Rádobyhvarho, Klapy</p> <p><b>U KOČÍČI BAZINY</b> Martina Carr</p> <p>Iřské drama postavené na pódosu antického mýtu o Medeeině pomstě.</p> <p>Divadlo Krakonoš   Vstupné 100,-/120,- Kč</p>	<p><b>STŘEDA 16. 10.</b>   9.00 a 20.00 hod. DS Handlíček, Zákupy</p> <p><b>VÍME, JAK JE DŮLEŽITĚ MÍTÍ FILIPA</b> Oscar Wilde</p> <p>Konverzační komedie plná britského humoru o lásce a námělu v vyšší anglické společnosti.</p> <p>Divadlo Krakonoš   Vstupné 100,-/120,- Kč</p>	<p><b>SOBOTA 19. 10.</b>   15.00 hod. <b>HOŠT PŘEHLÍDKY</b> BUFO, Praha</p> <p><b>BUFO</b></p> <p>Bufo, jehož název v sobě skrývá zkratky slov budoucnost folkloru, patří k nejoriginálnějšími profesionálním tanečním souborům v tučensku. Oni sami ještě nevědí, co k nim do vysokého přivezou, ale určitě to bude stát za to.</p> <p>Divadlo Krakonoš   Vstupné 100,-/120,- Kč</p>	
<p><b>VÍTÁNÍ DIVADELNÍCH SOUBORŮ</b> od 11. do 18. října, vždy v 15.00</p>	<p><b>HODNOTÍCÍ SEMINÁŘE</b> denně v 9.30, malý sál divadla</p>	<p><b>SETKÁNÍ SE SOUBOREM</b> denně po představení v Bowling baru</p>	<p><b>VÝSTAVY</b> 50 let divadelní přehlídky v muzeu EMBA Paseky v divadle Krakonoš Nostalgie odzdraví J. K. Tyla na Měč.</p>

záštita převzala: Jaroslav Zeman, senátor Martin Půta, hejtnan Libereckého kraje

Partner akce: SENÁT, Liberecký kraj, MINISTERSTVO KULTURY, Město Jablonec nad Jizerou

Informační středisko: Městská knihovna 512 21 Vysoké nad Jizerou Tel.: 481 540 278, 778 884 217 www.kdyjsysoke.cz | info@kdyjsysoke.cz

24. 09. 2019 00:00

Čas padajícího barevného listí, větrů a plískanic patří v Krkonoších již tradičně přehlídce venkovských ochotnických souborů Krakonošův divadelní podzim. Jeho letošní, již padesátý ročník, se ve Vysokém nad Jizerou uskuteční od 11. do 19. října. Hlavním hostem festivalu bude herec Tomáš Töpfer. Záštitu nad festivalem převzali senátor Parlamentu České republiky Jaroslav Zeman a hejtnan Libereckého kraje Martin Půta.

„Přehlídka je tak vyhlášená, že bývá na jednotlivá představení velmi často vyprodáno dlouho dopředu. A není divu. V posledních letech se snažím alespoň jedno představení z přehlídky vidět a vždy odcházím nadšená,“ uvedla Květa Vinklátová, radní pro kulturu, památkovou péči a cestovní ruch Libereckého kraje.

Tento rok návštěvníci uvidí kromě dalších akcí jedenáct představení. Přehlídku zahajuje domácí Divadelní spolek Krakonoš hrou Republiku za koně a fotbal. Těšit se ale lze na spoustu dalších zajímavých představení, například Počestné paní aneb Mistr ostrého meče v podání Divadelního spolku bratří Mrštíků Boleradice nebo Zločin na Lipnici aneb Dracula je zpět; uvede jej Malá Divadelní Kumpanie Kouřim.

Hlavní program doplňuje koncert pěveckého sboru Mládí, vzdělávací akce, jakými jsou každodenní rozborové semináře k jednotlivým soutěžním představením, vzdělávací kurzy, vítání souborů před divadlem, večerní posezení se souborem a výstavy. Ta, jež je k vidění v místním muzeu a vrací zpět do předcházejících pěti desetiletí. Kulaté jubileum festivalu připomene publikace, dokumentární film, pamětní mince a také novinka — videokavárna v divadle Krakonoš, kde bude možnost vidět různé dokumenty týkající se přehlídky či divadla Krakonoš.

*„Nejvíce mě těší zájem diváků nejen z Vysokého, který nepřestává udivovat hostující soubory. Vděčná jsem za finanční i společenskou podporu, ať ministerstva kultury, kraje, samotného města Vysokého, nového hlavního partnera EMBA Paseky a všem, kteří přispějí zdatné festivalové padesátníci k její mimořádné atmosféře a dobrému průběhu. Však se může kdokoliv přijet přesvědčit sám. Vládce hor na vše řádně dohlédne, protože právě jemu patří během festivalu po celý týden klíč od města a městská práva,“* dodala Svatava Hejralová, ředitelka festivalu.

Krakonošův divadelní podzim je národní přehlídka venkovských divadelních souborů z České republiky pořádaná každoročně vždy na podzim ve Vysokém nad Jizerou. Vyhlášovatelem je Svaz českých divadelních ochotníků za finančního přispění Ministerstva kultury ČR, Libereckého kraje a města Vysoké nad Jizerou, které je zároveň spolu vyhlášovatelem KDP. Pořadatelem je občanské sdružení Větrov, úzce spolupracující s divadelním spolkem Krakonoš, v jehož budově i sídlí. Během roku se k přípravě přehlídky pravidelně scházejí dobrovolní zástupci všech institucí podílejících se na přehlídce.